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Ata da sessão ordinária do dia 5 de setembro de 2018  
 

Aos cinco dias do mês de setembro de dois mil e dezoito às dezenove 
horas no Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, a qual esteve 
presidida pela Vereadora Lucielma Medeiros. Inicialmente a Senhora 
Presidenta declarou aberto os trabalhos da sessão, solicitando a 
servidora Elane Marques para que fizesse a chamada nominal dos 
Vereadores. Havendo número regimental, a Senhora Presidenta deu 
procedimento colocando em discussão e votação a ata da sessão 
anterior quando esta foi aprovada por unanimidade. Em seguida, foi 
realizada a leitura do expediente que constou do seguinte: Projeto de 
lei n° 29/ 2018 de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a 
regularização de ruas e dá outras providências; Requerimento nº 
01/2018 de autoria do Vereador Amarildo Gomes, onde requer que 
seja acionado através do Departamento Municipal de Trânsito, bem 
como da Secretaria Municipal de Infraestrutura para que sejam 
instalados de tachões de trânsito, na rua denominada Deputado 
Vicente Ribeiro, nas proximidades da Oftalmoclínica Ibiapaba; 
Requerimento nº 02/2018, de autoria do Vereador Amarildo Gomes, 
onde requer que o Poder Executivo seja acionado através da 
Secretaria de Infraestrutura, para que sejam instalados banheiros 
químicos para ficar à disposição da população nas proximidades da 
Praça da Matriz, onde ficam concentrados os transportes coletivos que 
levam e trazem os munícipes residentes na zona rural a sede do 
município; Requerimento nº 04/2018 de autoria do Vereador Marcos 
Jorge, onde solicita que seja feita a construção de um poço profundo 
no Sítio São Miguel, próximo à Igreja local; Requerimento nº 02/2018 
de autoria do Vereador Francisco das Chagas, onde solicita que seja 
feito um calçamento no Sítio Mundo Novo, dando início no Senhor 
Enoque até a Igreja do Sítio Barrigas. Em seguida, a Senhora 
Presidenta colocou a votação as matérias adentradas na sessão 
anterior, tendo os requerimentos, projetos de lei e indicação 
aprovados por unanimidade. Não havendo mais nenhuma matéria a 
votação, a Presidente declarou aberta a tribuna. Inicialmente, 
mediante ao ofício do SINSESB, requerendo a uso da tribuna para 
alguns esclarecimentos questionados na sessão anterior; a Senhora 
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Solange se pronunciou destacando que o sindicato nunca haveria feito 
acordo para contratação de temporários, e dessa forma, o SINSESB 
fazia acordo beneficiando a coletividade e jamais a individualidade ou 
a qualquer membro da diretoria do sindicato. Em prosseguimento o 
líder da oposição, Vereador de Hudson Júnior ressaltou que sua 
posição seria de parceria com o sindicato, associando que foi 
importante a participação da Senhora Solange para melhor 
esclarecimento e parabenizou a mesma pela atuação no sindicato. 
Comentou sobre o seu requerimento, voltado aos agentes de 
endemias, e concluiu agradecendo a presença de todos, colocando o 
seu mandato à disposição. Em seguida, o Vereador Marcos Jorge 
iniciou parabenizando a Senhora Solange pelos esclarecimentos nesta 
Casa. Ressaltou a data-base e o retroativo dos servidores da saúde. 
Reclamou à secretaria de infraestrutura sobre um buraco ao lado da 
farmácia da prefeitura, bem como na rodoviária e que assim seja feito 
estes reparos. Comentou sobre a falta de um aparelho de ultrassom no 
hospital e ainda falta de medicamento para hipertensos; indagou 
sobre a falta de água em muitas comunidades, e que assim sejam feitos 
poços profundos para melhor atender a população. Na sequência, a 
Presidenta em exercício comentou sobre a audiência ocorrida, na qual 
busca a construção do Açude Lontras. Em seguida, anunciou o convite 
publicado pelo Prefeito, onde convida a todos para o desfile cívico em 
comemoração ao dia sete de setembro. Concluiu parabenizando aos 
alunos do distrito do Barreiro que se faziam presentes nesta sessão e 
assim desejo que sejam sempre bem-vindos a esta Casa. Não havendo 
mais nenhum orador inscrito, a Senhora Presidenta pediu a todos que 
ficassem de pé, convocou os Edis para a próxima sessão ordinária.  Em 
nome de Deus e da Pátria declarou encerrada a presente sessão.  
 
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito em cinco de 
setembro de dos mil, e dezoito. 
 

 


